

**В Диссертационный совет
Д 002.079.01 при ФГБУН
Институт проблем
региональной экономики
Российской академии наук**

ОТЗЫВ

официального оппонента на диссертацию Дорофеевой Людмилы Владимировны на тему: «Инфраструктурный потенциал как фактор конкурентоспособности регионов России», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

Актуальность темы диссертационного исследования.

Актуальность темы определяется значительным влиянием инфраструктуры регионов на результат пространственного развития и роста. Автор справедливо отмечает, что в настоящее время механизм конкуренции территорий в региональной экономической науке признается наиболее важным и перспективным движущим фактором социально-экономического развития. Разработка метода и показателей измерения инфраструктурного потенциала субъектов территориального развития является актуальной областью исследования. Нельзя не согласиться, что к числу наиболее важных проблем относятся создание условий, необходимых для повышения конкурентоспособности регионов.

Несмотря на длительную историю изучения и широкий круг авторов, занимающихся исследованием роли и особенностей инфраструктуры в формировании конкурентной привлекательности национальных,

